

Resultaten Solvay tweede kwartaal 2026

Vooruitzichten voor het volledige jaar bevestigd

Hoogtepunten

- De **onderliggende netto-omzet** in Kw2 2026 bedroeg €1 031 miljoen, een organische daling van -7,4% tegenover Kw2 2025, als gevolg van de aanhoudende zwakte van de soda ash prijzen (vooral op de overzeese markt) en de negatieve impact van het conflict in het Midden-Oosten op de activiteiten van Solvay.
- De **onderliggende EBITDA** bedroeg €187 miljoen, met een marge van 18,1%, een organische daling van -19,5% tegenover Kw2 2025. De daling op jaarbasis is in gelijke mate toe te schrijven aan het conflict in het Midden-Oosten, dat een impact had op Kw2 2026 en aan een eenmalige winst van circa €20 miljoen in Kw2 2025.
- Structurele **kostenbesparende** initiatieven leverden nog eens €26 miljoen op in Kw2 2026, voornamelijk dankzij besparingen uit operationele excellentie in de productiesites, en droegen zo bij aan een daling van de vaste kosten op jaarbasis.
- De **onderliggende nettowinst** uit voortgezette bedrijfsactiviteiten bedroeg €64 miljoen in Kw2 2026, tegenover €99 miljoen in Kw2 2025.
- De **vrije kasstroom**¹ voor het eerste halfjaar van 2026 bedroeg €15 miljoen (€-11 miljoen in Kw2 2026). De kapitaalinvesteringen voor het eerste halfjaar bedroegen €141 miljoen.
- De **onderliggende nettoschuld** bedroeg €1,8 miljard na de dividenduitkeringen in het eerste halfjaar, wat neerkomt op een hefboomratio van 2,3x eind juni 2026.
- **Zeldzame aardmetalen**: goedkeuring van bijkomende strategische investeringen om de scheidingscapaciteit in La Rochelle uit te breiden
- **Vooruitzichten voor 2026 bevestigd**: uitgaande van de heropstart van de Peroxides-site in Saoedi-Arabië in Kw3 verwacht Solvay een onderliggende EBITDA tussen €770 miljoen en €850 miljoen en een vrije kasstroom¹ van minstens €200 miljoen (na transformatiekosten).

Onderliggende kerncijfers

(in € mln)	Kw2 2026	Kw2 2025	% joj	% organisch	H1 2026	H1 2025	% joj	% organisch
Netto-omzet	1 031	1 102	-6,4%	-7,4%	2 028	2 223	-8,8%	-8,0%
EBITDA	187	230	-18,8%	-19,5%	406	480	-15,5%	-14,7%
EBITDA-marge	18,1%	20,9%	-2,8pp		20,0%	21,6%	-1,6pp	
Vrije kasstroom	-11	54	n.m.		15	97	-84,1%	
ROCE					12,4%	16,0%	-3,6pp	

Philippe Kehren, CEO van Solvay

"Onze resultaten van het tweede kwartaal weerspiegelen de aanhoudend uitdagende economische omgeving. Het conflict in het Midden-Oosten had een negatieve impact op onze prestaties, voornamelijk door de tijdelijke stillegging sinds midden maart van onze Peroxides-site in de regio. Ondanks deze tegenwind blijven onze teams gefocust op de transformatie van onze onderneming, en de tastbare vooruitgang in onze veiligheidsprestaties toont aan dat onze transformatie resultaten oplevert.

We nemen de nodige maatregelen om onze activiteiten te verbeteren en onze vooruitzichten te realiseren, terwijl we kijken naar kansen om onze meest veelbelovende activiteiten in de toekomst te versterken en uit te breiden. Een sterke kasdiscipline handhaven blijft een andere duidelijke prioriteit. Na het gebruikelijke seizoensgebonden karakter in het tweede kwartaal verwachten we een sterkere bijdrage in de tweede helft van het jaar en blijven we vastberaden gefocust op het behalen van onze vrije-kasstroomdoelstelling voor het jaar."

¹ Vrije kasstroom is de vrije kasstroom aan Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten.

Vooruitzichten voor 2026

Uitgaande van de heropstart van de Peroxides-site in Saoedi-Arabië in Kw3, bevestigt Solvay zijn vooruitzichten voor het volledige jaar 2026 als volgt:

- Onderliggende EBITDA tussen €770 miljoen en €850 miljoen. Dit omvat een jaar-op-jaar negatieve valuta-impact van €20 miljoen (uitgaande van een wisselkoers² van 1,20 EUR/USD) en bijkomende €40 miljoen transformatiekosten.
- Vrije kasstroom voor Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten van minstens €200 miljoen, na ongeveer €90 miljoen transformatiekosten, en met kapitaalinvesteringen rond €300 miljoen.
- Gecumuleerde structurele kostenbesparingen rond €300 miljoen tegen eind 2026.

Nieuwe strategische investering in La Rochelle

De site van Solvay in La Rochelle is een van de grootste scheidingssites voor zeldzame aardmetalen buiten China en kan het volledige gamma zeldzame-aardmetalen op industriële schaal verwerken. In lijn met zijn strategie en ondersteund door nieuwe verbintenissen van klanten heeft Solvay bijkomende strategische investeringen van €15-20 miljoen goedgekeurd om de scheidingscapaciteit van de site verder uit te breiden.

Na de ondertekening van een intentieverklaring met Viridis om de aanvoer van zeldzame-aardmetalen uit Brazilië naar de Solvay-site in La Rochelle, Frankrijk, veilig te stellen, vormt dit een nieuwe belangrijke stap naar een leidende positie in de scheiding van zeldzame aardmetalen in Europa. In het najaar van 2026 zal Solvay ook starten met de scheiding van dysprosium (Dy) en terbium (Tb) op industriële schaal, waardoor zijn capaciteiten op het gebied van kritieke zeldzame aardmetalen verder worden versterkt.

Financiële resultaten

Onderliggende kerncijfers

(in € mln)	Kw2 2026	Kw2 2025	% joj	H1 2026	H1 2025	% joj
Netto-omzet	1 031	1 102	-6,4%	2 028	2 223	-8,8%
EBITDA	187	230	-18,8%	406	480	-15,5%
<i>EBITDA-marge</i>	<i>18,1%</i>	<i>20,9%</i>	<i>-2,8pp</i>	<i>20,0%</i>	<i>21,6%</i>	<i>-1,6pp</i>
EBIT	111	150	-25,9%	256	322	-20,5%
Netto-financieringskosten	-35	-33	-6,1%	-69	-63	-8,7%
Belastingen op winst	-12	-19	+34,4%	-45	-58	+23,0%
<i>Belastingvoet</i>				<i>24,2%</i>	<i>22,7%</i>	<i>+1,4pp</i>
Winst uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	64	99	-34,9%	143	201	-29,0%
Winst / verlies (-) uit beëindigde bedrijfsactiviteiten	-	1	n.m.	-	-	n.m.
Winst (-) / verlies toegekend aan minderheidsbelangen	-2	-3	-31,7%	-4	-5	-22,8%
Winst / verlies (-) toegekend aan Solvay-aandeelhouders	63	97	-35,8%	139	196	-29,2%
Gewone winst / verlies (-) per aandeel (in €)	0,60	0,93	-35,9%	1,33	1,88	-29,3%
waarvan uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	0,60	0,92	-34,7%	1,33	1,88	-29,3%
Kapitaalinvesteringen in voortgezette bedrijfsactiviteiten	72	63	+14,4%	141	133	+6,0%
Vrije kasstroom aan Solvay-aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten	-11	54	n.m.	15	97	-84,1%
Financiële nettoschuld				1 829	1 856	-1,5%
Onderliggende hefboomgraad				2,3	1,9	+21,5%
ROCE (voortgezette bedrijfsactiviteiten)				12,4%	16,0%	-3,6pp

² Solvay is blootgesteld aan verschillende valuta's. Wij schatten dat de gemiddelde jaarlijkse impact van wisselkoersschommelingen op de onderliggende EBITDA €10 miljoen bedraagt per beweging van 5 USD cent en €5 miljoen per beweging van 25 BRL cent.

Groepsresultaten

De **onderliggende netto-omzet** bedroeg €1 031 miljoen in het kwartaal en lag -6,4% lager dan in het tweede kwartaal van 2025 (-7,4% organisch), met een positieve impact van perimeter- en wisselkoerseffecten (+1,0%), lagere volumes (-5,3%) en licht lagere prijzen (-2,2%). De volumes waren voornamelijk lager bij Peroxides (stillegging van de site in Jubail in Kw2 2026) en Special Chem (circa €20 miljoen eenmalige winst in Kw2 2025 als gevolg van een contractbeëindiging), terwijl de prijzen in alle activiteiten zeer stabiel bleven, behalve op de overzeese soda ash markt.

De **onderliggende EBITDA** bedroeg €187 miljoen in Kw2 2026 en daalde met -18,8% (-19,5% organisch). De gevolgen van het conflict in het Midden-Oosten vertegenwoordigden ongeveer de helft van de EBITDA-daling (circa €-20 miljoen), voornamelijk door lagere HPPO-volumes bij Peroxides, terwijl netto prijswinsten uit prijszetting bij Coatis werden tenietgedaan door hogere kosten in de andere activiteiten van de Groep. De impact van perimeter- en wisselkoerseffecten was globaal licht positief (+0,9%), terwijl de volumes daalden (-26,8%; voornamelijk bij Peroxides en Special Chem) en de nettoprijzen stabiel bleven (-0,6%). De vaste kosten droegen positief bij aan de EBITDA-variatie (+4,3%), doordat operationele besparingen de inflatie ruimschoots compenseerden. De EBITDA-marge daalde tot 18,1%, een daling van -2,8 procentpunt op jaarbasis.

De **vrije kasstroom** voor aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten bedroeg €-11 miljoen in Kw2 2026, met kapitaalinvesteringen van €-72 miljoen en een werkkapitaalvariatie van €-33 miljoen. De uitgaande kasstromen voor voorzieningen bedroegen €-47 miljoen. De vrije kasstroom voor aandeelhouders uit voortgezette bedrijfsactiviteiten bedroeg €15 miljoen in het eerste halfjaar van 2026.

De **onderliggende netto financiële schuld** bedroeg €1,8 miljard eind Kw2 2026 en steeg tijdelijk ten opzichte van eind 2025, voornamelijk door uitgaande kasstromen voor dividenduitkeringen (€254 miljoen). De onderliggende hefboomratio bedroeg 2,3x eind Kw2 2026.

De **voorzieningen** daalden licht tot €1,3 miljard eind Kw2 2026 en omvatten €592 miljoen aan personeelsbeloningen (voornamelijk pensioenen) en €536 miljoen aan milieuvorzieningen.

Resultaten per segment

Kerncijfers per segment (Onderliggend)

(in € mln)	Kw2 2026	Kw2 2025	% joj	% organisch	H1 2026	H1 2025	% joj	% organisch
Netto-omzet	1 031	1 102	-6,4%	-7,4%	2 028	2 223	-8,8%	-8,0%
Basic Chemicals	622	667	-6,8%	-7,2%	1 231	1 339	-8,1%	-7,0%
Soda Ash & Derivatives	404	441	-8,6%	-8,4%	801	880	-9,0%	-7,8%
Peroxides	218	226	-3,5%	-4,9%	431	459	-6,3%	-5,4%
Performance Chemicals	409	434	-5,7%	-7,6%	797	884	-9,9%	-9,4%
Silica	130	134	-2,7%	-2,6%	260	278	-6,5%	-4,6%
Coatis	131	119	+9,8%	+1,0%	246	257	-4,3%	-7,7%
Special Chem	148	181	-18,2%	-17,6%	291	349	-16,7%	-14,7%
Corporate	-	-			-	-		-97,9%
EBITDA	187	230	-18,8%	-19,5%	406	480	-15,5%	-14,7%
Basic Chemicals	134	141	-5,5%	-6,1%	263	303	-13,3%	-11,7%
Performance Chemicals	78	104	-24,3%	-25,7%	162	198	-18,1%	-17,5%
Corporate	-25	-15	-69,7%	n.m	-19	-21	+8,8%	n.m
EBITDA-marge	18,1%	20,9%	-2,8pp		20,0%	21,6%	-1,6pp	
Basic Chemicals	21,5%	21,2%	+0,3pp		21,4%	22,6%	-1,3pp	
Performance Chemicals	19,2%	23,9%	-4,7pp		20,3%	22,4%	-2,1pp	

Basic Chemicals

De omzet van Basic Chemicals daalde in Kw2 2026 met -6,8% (-7,2% organisch) ten opzichte van Kw2 2025, met een vlakke impact van perimeter- en wisselkoerseffecten (+0,4%), lagere volumes (-3,5%) en een negatieve prijsimpact (-3,8%), voornamelijk in soda ash.

De kwartaalomzet van Soda Ash & Derivatives lag -8,6% lager (-8,4% organisch) dan in Kw2 2025. De soda ash prijzen daalden marginaal op de binnenlandse markten en sterker op de overzeese markt. De volumes daalden, deels doordat enkele leveringen naar juli werden verschoven. De volumes en prijzen van bicarbonaat bleven zeer stabiel op jaarbasis.

De kwartaalomzet van Peroxides daalde met -3,5% (-4,9% organisch) ten opzichte van Kw2 2025, beïnvloed door lagere volumes als gevolg van de tijdelijke opschorting van de activiteiten op de HPPO-site in Jubail, Saoedi-Arabië. Deze daling werd deels gecompenseerd door een sterke groei in elektronische kwaliteiten, terwijl de andere toepassingen stabiele prestaties lieten zien.

De EBITDA van het segment daalde met -5,5% (-6,1% organisch), als gevolg van lagere volumes na de tijdelijke stillegging van de Peroxides-site in Saoedi-Arabië en prijsdruk in soda ash. De variatie in de vaste kosten was positief dankzij betere operationele prestaties, die de inflatie compenseerden. De EBITDA-marge bedroeg 21,5%, een stijging van +0,3 procentpunt tegenover Kw2 2025.

Performance Chemicals

De omzet van Performance Chemicals daalde in Kw2 2026 met -5,7% (-7,6% organisch) ten opzichte van Kw2 2025, met een positieve impact van perimeter- en wisselkoerseffecten (+2,0%), lagere volumes (-8,1%; -2,8% exclusief het positieve eenmalige effect in Kw2 2025) en vlakke prijzen (+0,3%).

De kwartaalomzet van Silica daalde met -2,7% (-2,6% organisch), veerkrachtig maar beïnvloed door een ongunstige regionale mix.

De kwartaalomzet van Coatis steeg met +9,8% (+1,0% organisch), dankzij betere prijzen in zowel de fenol- als solventenproductlijnen.

De kwartaalomzet van Special Chem daalde met -18,2% (-17,6% organisch). De algemene prestaties bleven in alle activiteiten stabiel tegenover Kw2 2025, waarbij de vergelijking op jaarbasis voornamelijk werd beïnvloed door het niet-terugkeren van het circa €20 miljoen eenmalige effect uit een contractbeëindiging dat in Kw2 2025 werd geboekt.

De EBITDA van het segment daalde met -24,3% (-25,7% organisch), voornamelijk door het ontbreken van het eenmalige effect in Kw2 2025 en een vertraging in de prijsindexering bij Silica, gedeeltelijk gecompenseerd door sterke prestaties bij Coatis. De EBITDA-marge daalde met -4,7 procentpunt op jaarbasis tot 19,2%.

Corporate

In Kw2 2026 bedroeg de EBITDA van het Corporate-segment €-25 miljoen (tegenover €-15 miljoen in Kw2 2025). Ongeveer de helft van deze stijging is toe te schrijven aan hogere tijdelijke gestrande kosten jaar-op-jaar, die de volledige impact van de exit van de TSA met Syensqo reflecteren.

Meer informatie, met inbegrip van de verkorte tussentijdse geconsolideerde financiële overzichten, toelichtingen, reconciliatie van het APM en definities, is te vinden in het financieel verslag (Opgesteld in overeenstemming met artikel 11 van het Koninklijk Besluit van 14 november 2007), dat beschikbaar is op [Solvay's website](https://www.solvay.com).

Financiële kalender

- 4 november 2026: Resultaten derde kwartaal en eerste negen maanden 2026
- [Link naar Solvay's financiële kalender](#)

Details van analisten- en beleggersconferentie

- Tijd: 29 juli 2026 - 14u CEST
- U kunt zich [hier](#) inschrijven voor de webcast.

Contacten

Investor relations

Geoffroy d'Oultremont: +32 478 88 32 96

Vincent Toussaint: +33 6 74 87 85 65

Charlotte Vandevenne: +32 471 68 01 66

Investor.relations@solvay.com

Media relations

Peter Boelaert: +32 479 30 91 59

Laetitia Van Minnenbruggen: +32 484 65 30 47

media.relations@solvay.com

Over Solvay

Solvay is een chemisch bedrijf met een erfenis geworteld in de baanbrekende innovatie van oprichter Ernest Solvay die in 1863 een nieuw proces uitvond voor het maken van natriumcarbonaat. Vandaag maakt Solvay wereldwijd essentiële producten met een team van circa 8 400 medewerkers. Sinds 1863 gebruikt Solvay de kracht van de chemie om innovatieve, duurzame oplossingen te creëren die tegemoetkomen aan onze meest essentiële behoeften, zoals het zuiveren van de lucht die we inademen en het water dat we drinken, het behoud van onze voedselvoorziening, het beschermen van onze gezondheid en welzijn, het produceren van milieuvriendelijke kleding, het duurzamer maken van de banden van onze auto's en het reinigen en beschermen van onze huizen. Solvay wil blijven inzetten op duurzaamheid en een rechtvaardige transitie en wil tegen 2050 koolstofneutraal zijn. Als een toonaangevend bedrijf met een onderliggende nettowinst van €4,3 miljard in 2025 heeft Solvay noteringen op Euronext Brussel en Parijs (SOLB). Voor meer informatie over Solvay, bezoek solvay.com en [LinkedIn](#).

Wettelijke bepaling als bescherming tegen onredelijke aansprakelijkheidsstellingen

Dit persbericht kan toekomstgerichte informatie bevatten. Toekomstgerichte verklaringen beschrijven verwachtingen, plannen, strategieën, doelen, toekomstige gebeurtenissen of intenties. De verwezenlijking van toekomstgerichte verklaringen die in dit persbericht staan, is onderworpen aan en is afhankelijk van risico's en onzekerheden verbonden aan verschillende factoren, waaronder algemene economische factoren, schommelingen van interestvoeten en wisselkoersen; veranderende marktcondities, concurrentie op producten, de aard van de productontwikkeling, het effect van verwervingen en verkopen, herstructureringen, terugtrekkingen van producten; goedkeuringen door regelgevers, het all-in scenario van onderzoeks- en innovatieprojecten en andere ongebruikelijke zaken. Om deze reden kunnen de actuele of toekomstige resultaten wezenlijk afwijken van de resultaten die expliciet gemeld worden of impliciet besloten zijn in dergelijke toekomstgerichte verklaringen. Mochten bekende of onbekende risico's of onzekerheden zich voltrekken of mochten onze aannames onjuist blijken te zijn, dan kunnen de daadwerkelijke resultaten sterk afwijken van de verwachte resultaten. Solvay verbindt zich er niet toe om toekomstgerichte verklaringen publiekelijk te actualiseren of te herzien.

This press release is also available in English.

Ce communiqué de presse est également disponible en français.